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HIỆU QUẢ CỦA VỐN VAY TỪ CHƯƠNG TRÌNH HỌC SINH SINH VIÊN 

CÓ HOÀN CẢNH KHÓ KHĂN 
  
Người trình bày: Nguyễn Văn Lượng
Người vay vốn – xã Thanh Bình –huyện Hớn Quản
Kính thưa quý vị đại biểu!

Thưa toàn thể Hội nghị!

Được sự đồng ý của Ban tổ chức cho phép phát biểu tham luận tại hội nghị, lời đầu tiên cho phép tôi được gửi tới các đồng chí lãnh đạo, các vị đại biểu về dự hội nghị mạnh khoẻ, hạnh phúc. Chúc hội nghị thành công tốt đẹp!
Kính thưa quý vị đại biểu!

Thưa toàn thể Hội nghị!

Tên tôi là: Nguyễn Văn Lượng
Địa chỉ: ấp Chà Là, xã Thanh Bình, huyện Hớn Quản, tỉnh Bình Phước
Hoàn cảnh gia đình tôi thuộc diện hộ khó khăn, trước đây tôi công tác tại đơn vị D63 – Bộ nội vụ, đóng tại xã Minh Tâm, huyện Hớn Quản, tỉnh Bình Phước, sau đó 2 vợ chồng tôi về nghỉ chế độ và về định cư tại ấp Chà Là, xã Thanh Bình, huyện Hớn Quản. Do ít đất sản xuất nên vợ chồng tôi phải chăn nuôi, trồng cây trái, kết hợp với buôn bán nhỏ để nuôi sống gia đình. Dù hoàn cảnh vất vả, khổ cực nhưng niềm vui và hạnh phúc lớn nhất của vợ chồng tôi đó là các con rất ngoan và hiếu học. Qua các cấp học, các cháu đều nhận được phần thưởng cao qúy của nhà trường. Niềm vui cứ tiếp nối, năm 2018 gia đình tôi nhận giấy báo trúng tuyển của con Nguyễn Đặng Hoàng Hưng, đậu trường Cao đẳng Công thương Thành phố Hồ Chí Minh, chuyên ngành Quản trị kinh doanh, vợ chồng tôi không giấu được sự nghẹn ngào, xúc động. Đồng thời cũng lo lắng vì không biết lấy gì mà nộp tiền học cho các con, theo các khoản tiền nêu trong giấy báo nhập học đối với gia đình tôi là quá lớn. Được chính quyền địa phương tuyên truyền, và được sự hướng dẫn của Hội Nông dân xã, Tổ trưởng Tổ tiết kiệm và vay vốn, tôi được bình xét và được hướng dẫn các thủ tục hồ sơ vay cho con tôi. Gia đình tôi đã đề nghị vay 55 triệu đồng và được ngân hàng duyệt, giải ngân.
Đến năm 2019, do công trình nước sạch và công trình vệ sinh bị xuống cấp, hư hỏng nặng mà gia đình không có điều kiện để sửa chữa, phải sống trong môi trường nước và vệ sinh không đảm bảo ảnh hưởng nhiều đến sức khỏe của các thành viên trong gia đình. Nhận thấy tầm quan trọng của nước sạch đối với cuộc sống, nên gia đình tôi tiếp tục đề nghị và được tổ tiết kiệm và vay vốn bình xét, được Ngân hàng Chính sách xã hội huyện phê duyệt cho vay 20 triệu đồng chương trình Nước sạch vệ sinh môi trường nông thôn để đầu tư sửa chữa công trình nước sạch và công trình vệ sinh. Từ đó chất lượng cuộc sống được nâng lên, sức khỏe của các thành viên trong gia đình được đảm bảo, góp phần nâng cao năng suất lao động, tăng thu nhập cho gia đình. 

Như vậy, gia đình tôi được Ngân hàng Chính sách xã hội huyện cho vay 02 món với tổng số tiền 75 triệu đồng. Trong quá trình vay vốn bản thân tôi luôn thực hiện tốt quy ước của Tổ tiết kiệm và vay vốn, nộp lãi và tham gia tiền tiết kiệm đều đặn hàng tháng, khi con ra trường, đã dành dụm cùng với gia đình để trả dần nợ cho ngân hàng, đến nay gia đình tôi đã trả nợ được 45 triệu đồng, không để phát sinh nợ quá hạn. 

Thưa các vị đại biểu!
Để có được sự đổi thay cuộc sống của gia đình tôi một phần là nhờ có sự hỗ trợ từ nguồn vốn cho vay chính sách. Thay mặt gia đình tôi xin được cảm ơn Đảng, Nhà nước, chính quyền và ban ngành đoàn thể tại địa phương và đặc biệt là Ngân hàng Chính sách xã hội huyện Hớn Quản đã quan tâm, tạo điều kiện cho tôi được vay vốn.
Tôi xin hứa sẽ tiếp tục sử dụng đồng vốn được vay đúng mục đích, trả lãi đầy đủ hàng tháng và sẽ hoàn trả gốc đúng hạn. Cuối cùng tôi xin chúc các vị đại biểu mạnh khỏe, và mong rằng sẽ có nhiều người khó khăn như tôi cũng được vay vốn để vươn lên. 
Tôi xin chân thành cảm ơn! 
