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          UBND TỈNH BÌNH PHƯỚC            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
ĐÀI PHÁT THANH - TRUYỀN HÌNH                  Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
             VÀ BÁO BÌNH PHƯỚC            
 Số:       /KH-ĐPTTH&BBP-UBNDHQ	        Bình Phước, ngày     tháng      năm 2023

KẾ HOẠCH PHỐI HỢP 
Tuyên truyền giữa Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước 
với UBND huyện Hớn Quản năm 2024

Căn cứ chức năng, nhiệm vụ của Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước, UBND huyện Hớn Quản; Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước xây dựng Kế hoạch phối hợp công tác tuyên truyền năm 2024 với những nội dung chính như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Tăng cường hơn nữa mối quan hệ phối hợp công tác giữa huyện Hớn Quản với Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước nhằm hoàn thành tốt chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của mình theo quy định của pháp luật.
- Đổi mới, nâng cao hiệu quả tuyên truyền, quảng bá hình ảnh địa phương, tăng cường niềm tin, sự đồng thuận của nhân dân địa phương với cấp ủy, chính quyền trong phát triển kinh tế - xã hội của huyện Hớn Quản.
2. Yêu cầu
- Việc cung cấp thông tin tuyên truyền và phổ biến thông tin phải đảm bảo chính xác, kịp thời, đúng quy định của pháp luật và các quy định hiện hành, được thực hiện trên cơ sở chức năng, nhiệm vụ, trách nhiệm, quyền hạn của hai cơ quan tham gia phối hợp tuyền truyền.
- Công tác phối hợp được tiến hành thường xuyên, liên tục; có tổ chức đánh giá, rút kinh nghiệm và đề ra những giải pháp đổi mới về nội dung để không ngừng nâng cao hiệu quả công tác phối hợp giữa hai bên.
- Tăng tần suất xuất hiện thông tin về huyện Hớn Quản trên các loại hình báo chí và hạ tầng số của Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước. 
II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC PHỐI HỢP TUYÊN TRUYỀN
1. Nội dung tuyên truyền:
- Quảng bá hình ảnh vùng đất, con người, truyền thống lịch sử của huyện; tiềm năng, thế mạnh, chính sách kêu gọi đầu tư phát triển. 
- Công tác xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị, đưa Nghị quyết Đại hội đảng các cấp vào cuộc sống.
- Hoạt động phát triển kinh tế, văn hóa, xã hội, quốc phòng, an ninh của huyện.
- Hoạt động của lãnh đạo Huyện ủy, HĐND, UBND, UBMTTQVN huyện. 
- Quan điểm điều hành và phương châm hành động của Huyện ủy, HĐND, UBND, UBMTTQVN huyện. 
- Hoạt động phát triển kinh tế, khởi nghiệp của các doanh nghiệp trên địa bàn. 
- Các gương điển hình, gương sáng, người tốt, việc tốt, việc mới, việc hay của cấp ủy, chính quyền và nhân dân huyện. 
- Cải cách thủ tục hành chính, xây dựng chính quyền điện tử.
- Các dịch vụ công của huyện đến với các tầng lớp nhân dân; minh bạch trong phòng chống tham nhũng, quản lý chính quyền điện tử, ứng dụng công nghệ thông tin tại các cơ quan đơn vị, phòng, ban, xã trên địa bàn huyện.
- Việc đầu tư cơ sở hạ tầng, chỉnh trang đô thị, đầu tư cơ sở hạ tầng công nghệ thông tin, trong đó quan tâm đến phát triển mảng xanh đô thị, thân thiện với môi trường.
2. Hình thức tuyên truyền:
2.1. Tuyên truyền trên kênh BPTV1, BPTV2
- Các tin, bài, phóng sự sẽ được chuyển tải trong các chương trình thời sự, các chuyên mục, chuyên đề ở tất cả các lĩnh vực.
- Thực hiện phim tài liệu giới thiệu về hình ảnh, đất nước, con người, cảnh đẹp, thu hút du khách của Hớn Quản.
- Thường xuyên cập nhật đưa tin về các hoạt động của huyện trong chương trình thời sự Bình Phước.
- Thực hiện 02 phóng phóng sự từ 3 đến 5 phút/tháng.
- Thực hiện 02 phóng sự dài từ 7 đến 10 phút/năm.
2.2. Tuyên truyền trên Báo in Bình Phước
- Đưa 05 - 07 tin/tháng về các hoạt động của huyện trên báo in.
- Thực hiện và đăng 03-05 bài viết/tháng trên báo in, tuyên truyền về những thành tựu đạt được trên các lĩnh vực kinh tế, văn hóa, xã hội, quốc phòng, an ninh, xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị.
2.3. Tuyên truyền trên Phát thanh (89,4MHz) 
Các nội dung thực hiện trên kênh BPTV1 và Báo in Bình Phước sẽ được phát sóng đồng thời trên Phát thanh Bình Phước, tần số 89,4MHz ở nhiều bản tin thời sự, chuyên mục, chuyên đề. 
2.4. Tuyên truyền trên Báo điện tử và các hạ tầng số của BPTV
Các nội dung tin bài, clip phóng sự thực hiện trên kênh BPTV1, BPTV2 và Báo in Bình Phước sẽ được đăng tải đồng thời trên Báo điện tử (baobinhphuoc.com.vn) và các hạ tầng số của Đài.
III. TRÁCH NHIỆM VÀ NHIỆM VỤ PHỐI HỢP 
1. UBND huyện Hớn Quản
- Chủ động cung cấp kịp thời thông tin về kết quả hoạt động của Huyện ủy, HĐND, UBND, UBMTTQVN huyện và những vấn đề mà Nhân dân quan tâm liên quan đến hoạt động của huyện.
- Tạo điều kiện thuận lợi và phối hợp tốt với viên chức, lao động, phóng viên, biên tập viên, cộng tác viên Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước trong tác nghiệp, cung cấp thông tin. 
- Được sử dụng các tin, bài viết, phóng sự đã đăng phát trên Đài Phát thanh-Truyền hình và Báo Bình Phước để đăng phát thông tin tuyên truyền trên cổng thông tin điện tử, Đài Truyền thanh và Truyền hình huyện và các trang mạng xã hội... 
- Cử phóng viên Đài Truyền thanh và Truyền hình huyện cộng tác tin bài. 
- Giám sát việc thực hiện kế hoạch phối hợp.
- Phối hợp với Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước tổ chức sơ, tổng kết công tác phối hợp tuyên truyền.
- Hỗ trợ kinh phí cho Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước trong công tác phối hợp thực hiện tuyên tuyên truyền theo kế hoạch.
2. Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước
- Tổ chức tuyên truyền đúng theo kế hoạch phối hợp đã đề ra.
- Thực hiện các phóng sự chuyên sâu về quá trình xây dựng và phát triển của huyện trên các lĩnh vực kinh tế, văn hóa, xã hội, quốc phòng, an ninh...
- Tăng tần suất xuất hiện của huyện trên các loại hình báo chí của Đài. Đảm bảo mỗi tuần có ít nhất 02 đến 03 vấn đề, sự kiện. 
- Hình ảnh của huyện được quảng bá, giới thiệu chính thống, rộng rãi, lan tỏa trên 04 loại hình báo chí không chỉ với nhân dân huyện mà với nhân dân cả nước và kiều bào ở nước ngoài. 
- Thông tin đến với người dân huyện kịp thời, chính xác, tạo sự đồng thuận cao trong nhân dân.
- Ưu tiên chủ động bố trí khung giờ, thời lượng đăng phát tin, bài, chuyên mục để tuyên truyền cho huyện.
- Phối hợp với UBND huyện tổ chức sơ, tổng kết công tác phối hợp tuyên truyền.
- Nhận kinh phí hỗ trợ từ UBND huyện Hớn Quản trong công tác phối hợp thực hiện tuyên tuyên.
IV. KINH PHÍ PHỐI HỢP
Ủy ban nhân dân huyện Hớn Quản hỗ trợ kinh phí cho Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước thực hiện công tác phối hợp tuyên truyền năm 2024: 100 triệu đồng (01 năm kể từ ngày ký kế hoạch phối hợp).
Ngoài những nội dung thực hiện trên, huyện Hớn Quản có nhu cầu làm thêm theo đặt hàng nội dung tuyên truyền BPTV sẽ thực hiện với chi phí đặc biệt ưu đãi.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. UBND huyện Hớn Quản và Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước: 
- Thường xuyên duy trì các mối liên hệ, phối hợp chặt chẽ để công tác thông tin tuyên truyền đạt kết quả tốt nhất. Khi có những công việc đột xuất trong công tác phối hợp tuyên truyền lãnh đạo hai bên hội ý, thống nhất để tổ chức thực hiện.
- Có các hình thức khen thưởng xứng đáng để động viên, ghi nhận những sự đóng góp xuất sắc của cán bộ, công chức, viên chức, người lao động thực hiện tốt các nội dung phối hợp công tác của 02 cơ quan.
- Tiếp tục triển khai ký kết công tác phối hợp tuyên truyền cho những năm tiếp theo tại hội nghị tổng kết công tác phối hợp tuyên truyền năm 2024.
2. Giao Đài Truyền thanh - Truyền hình huyện Hớn Quản, Phòng Dịch vụ - Quảng cáo và Phát hành - Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước: Làm đầu mối phối hợp và có trách nhiệm tham mưu giúp lãnh đạo hai cơ quan xây dựng kế hoạch phối hợp, theo dõi, chỉ đạo, kiểm tra, giám sát, cụ thể hóa và tổ chức thực hiện các nội dung của Kế hoạch này.
Trên đây là Kế hoạch phối hợp tuyên truyền giữa UBND huyện Hớn Quản và các đơn vị có liên quan khẩn trương phối hợp tổ chức triển khai thực hiện./.
   UBND HUYỆN HỚN QUẢN             ĐÀI PTTH VÀ BÁO BÌNH PHƯỚC
                                                           
 







Nơi nhận:
- UBND tỉnh;
- Đài PTTH&BBP;
- TTHU. Hớn Quản;
- UBND huyện Hớn Quản;
- Phòng DVQC&PH;
- Lưu: VT, NL.



