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	UBND TỈNH BÌNH PHƯỚC
SỞ THÔNG TIN VÀ TRUYỀN THÔNG

Số:             /BC-STTTT
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

             Bình Phước, ngày     tháng 8 năm 2023



BÁO CÁO
Kết quả tổ chức Hội thảo nâng cao chất lượng dịch vụ
hành chính công trực tuyến, hướng tới chính quyền số 
trên địa bàn tỉnh Bình Phước

Căn cứ Kế hoạch số 233/KH-UBND ngày 21/7/2023 của UBND tỉnh về việc phối hợp với Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh tổ chức Hội thảo nâng cao chất lượng dịch vụ hành chính công trực tuyến, hướng tới chính quyền số trên địa bàn tỉnh Bình Phước;
Căn cứ Thông báo số 267/TB-UBND ngày 22 tháng 8 năm 2023 của UBND tỉnh Bình Phước về việc Kết luận của đồng chí Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh tại Hội thảo nâng cao chất lượng dịch vụ hành chính công trực tuyến hướng tới chính quyền số trên địa bàn tỉnh Bình Phước.
Ngày 17/8/2023, tại Hội trường Trường Chính trị tỉnh, UBND tỉnh phối hợp với Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh tổ chức Hội thảo nâng cao chất lượng dịch vụ hành chính công trực tuyến, hướng tới chính quyền số trên địa bàn tỉnh Bình Phước, với những kết quả đạt được như sau:
1. Thành phần tham dự
Chủ trì hội thảo: Uỷ viên Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh và Tiến sỹ Bùi Phương Đình - Viện trưởng Viện Xã hội học và Phát triển, thuộc Học viện Chính trị Quốc gia Hồ Chí Minh.
Đại biểu tham dự: 
- Đoàn công tác Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh. 
- Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: Sở Thông tin và Truyền thông, Sở Tư pháp, Văn phòng UBND tỉnh, Sở Nội vụ, Công an tỉnh, Bảo hiểm Xã hội tỉnh, Trường Chính trị tỉnh, Trung tâm Phục vụ hành chính công tỉnh, Viễn thông Bình Phước, Viettel Bình Phước, Bưu điện tỉnh Bình Phước; đại diện lãnh đạo UBND các huyện, thị xã, thành phố; đại diện lãnh đạo UBND các xã: Đa Kia, Phước Minh, Thuận Lợi, Tân Hòa.
2. Công tác chuẩn bị và cách thức tổ chức
Chủ đề hội thảo: Hội thảo nâng cao chất lượng dịch vụ hành chính công trực tuyến, hướng tới chính quyền số trên địa bàn tỉnh Bình Phước.
Công tác chuẩn bị: Thực hiện chỉ đạo, phân công của UBND tỉnh tại Kế hoạch số 233/KH-UBND ngày 21/7/2023, Sở Thông tin và Truyền thông đã phân công nhiệm vụ cho từng bộ phận, cá nhân liên quan chuẩn bị công tác tổ chức hội thảo. Hình thức hội thảo được chuẩn bị trang trọng, công tác phục vụ tại hội thảo chu đáo.
3. Nội dung chương trình 
Tại hội thảo, Uỷ viên Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh đã thông tin sơ lược về tình hình và kết quả thực hiện dịch vụ công trực tuyến (DVCTT), chuyển đổi số tại tỉnh Bình Phước. 
Tiến sỹ Bùi Phương Đình  - Viện trưởng Viện Xã hội học và Phát triển phát biểu đề dẫn, nhấn mạnh lý do Học viện Chính trị Quốc gia Hồ Chí Minh lựa chọn Bình Phước là một trong 3 tỉnh, thành phố đại diện cho 3 miền để khảo sát, điều tra, đánh giá về DVCTT. Vì Bình Phước là tỉnh phía Nam được lựa chọn để khảo sát, điều tra với đặc trưng có đông đồng bào dân tộc thiểu số (chiếm 20%), đường biên giới nhiều. Do đó, việc điều tra sẽ giúp làm rõ hơn vai trò của DVCTT, chuyển đổi số đối với người dân, doanh nghiệp. Đồng thời, làm rõ thêm các ý kiến của thành viên đoàn công tác và các sở, ban, ngành, địa phương đề cập về thực trạng khó khăn về CNTT; vấn đề xã hội (phong tục tập quán, rào cản về mặt ngôn ngữ, nhận thức của người dân khi tiếp cận DVCTT); cơ chế, chính sách (chưa có chính sách chung về dữ liệu quốc gia, trong khi quy định về cơ sở dữ liệu của các ngành thì đã xây dựng; chưa đồng bộ các văn bản pháp luật trong DVCTT; Chương trình mục tiêu quốc gia về phát triển kinh tế - xã hội vùng đồng bào dân tộc thiểu số chưa có cơ chế cụ thể cho đầu tư DVCTT); giải quyết thủ tục hành chính trên môi trường số đang còn hạn chế, còn tình trạng bê nguyên xi “môi trường dịch vụ công” sang “môi trường dịch vụ số”; vấn đề tinh giản biên chế tạo ra áp lực lớn cho việc hướng tới chuyển đổi số.        
Hội thảo ghi nhận 02 báo cáo của Đoàn công tác Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh về kết quả Chỉ số hiệu quả quản trị và hành chính công tỉnh Bình Phước (PAPI) năm 2022 do Thạc sỹ Đỗ Thanh Huyền - Chuyên gia phân tích chính sách của Chương trình phát triển Liên hợp quốc (UNDP) báo cáo; đánh giá về thực trạng thực hiện DVCTT trên địa bàn tỉnh Bình Phước do Giáo sư, Tiến sỹ Nguyễn Hữu Minh - Chủ tịch Hội Xã hội học Việt Nam báo cáo. 
Đồng thời, tại Hội thảo đã trình bày 03/06 tham luận của các sở, ban, ngành tỉnh về đánh giá tổng quan thực trạng cung ứng DVCTT của tỉnh cho người dân (Sở Thông tin và Truyền thông); thực trạng thủ tục hành chính liên thông khai sinh, bảo hiểm y tế miễn phí và đăng ký thường trú cấp xã (3 trong 1) thời điểm hiện nay (Bảo hiểm Xã hội tỉnh); kết quả thực hiện phủ sóng di động, internet ở các vùng lõm sóng viễn thông (Viettel Bình Phước); còn 03 tham luận: kết quả PAPI năm 2022 của tỉnh (Sở Nội vụ); thực trạng cấp giấy xác nhận tình trạng hôn nhân cho công dân trên địa bàn tỉnh (Sở Tư pháp); thực trạng thủ tục đăng ký tạm trú, tạm vắng cho công dân từ giai đoạn năm 2022 và 06 tháng năm 2023 trên địa bàn tỉnh (Công an tỉnh) được cung cấp theo tài liệu để đại biểu nghiên cứu.
Tại Chương trình trao đổi, thảo luận của hội thảo, đã ghi nhận các ý kiến đóng góp từ phía đoàn công tác Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh về các nội dung sau: Mức độ số hóa hồ sơ, định hướng số hóa trong thời gian tới; vai trò của thành viên Tổ công nghệ số cộng đồng trong và sau chiến dịch chuyển đổi số; việc đầu tư, xây dựng các trạm công ích phục vụ các vùng lõm sóng nhằm giúp người dân dễ dàng tiếp cận DVCTT; xác định và đầu tư chuẩn băng thông đường truyền chung cho các xã, phường; việc phối hợp giữa các sở, ban, ngành với Sở TT&TT trong việc thúc đẩy chuyển đổi số; sự quan tâm, tạo thuận lợi cho người nhập cư trên địa bàn tỉnh trong việc tiếp cận các thủ tục liên quan DVCTT; cần có sự chú trọng trong xây dựng giao diện Cổng dịch vụ công để tạo ra sự thân thiện cho người dân và phù hợp phong tục, tập quán của các dân tộc trên địa bàn tỉnh; chú trọng nguồn nhân lực công nghệ thông tin tại các đơn vị, địa phương. 
4. Kết luận hội thảo
Phát biểu kết luận hội thảo, Uỷ viên Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh yêu cầu sau hội thảo này, các sở, ban, ngành, địa phương cần tập trung thực hiện một số nhiệm vụ sau: 
4.1. Về nhiệm vụ chung
Yêu cầu lãnh đạo các sở, ban, ngành, UBND các huyện, thị xã, thành phố tập trung triển khai, thực hiện 04 nhiệm vụ liên quan đến việc nâng cao chất lượng cung ứng DVCTT cho người dân, doanh nghiệp như sau: 
- Việc công khai, minh bạch thông tin phải đảm bảo đầy đủ, chính xác, kịp thời trên nhiều phương tiện giúp người dân, doanh nghiệp có thể giám sát việc thực hiện DVCTT của chính quyền. Quá trình công khai, minh bạch thực hiện bằng nhiều ngôn ngữ khác nhau, tạo điều kiện thuận lợi cho người dân, doanh nghiệp và vùng đồng bào dân tộc thiểu số dễ dàng tiếp cận, dễ hiểu từ đó tạo sự đồng thuận trong thực hiện thủ tục hành chính.
- Tiếp tục xây dựng các kênh thông tin tương tác giữa các cấp chính quyền với người dân, doanh nghiệp để hỗ trợ, tiếp nhận và xử lý một cách kịp thời những phản ánh, kiến nghị của người dân và doanh nghiệp. 
- Tiếp tục đẩy mạnh, nâng cao chất lượng cung ứng DVCTT và cả dịch vụ công trực tiếp hướng đến mục tiêu phục vụ ngày càng tốt hơn cho người dân, doanh nghiệp, đặc biệt là nhóm đối tượng yếu thế, nhóm đồng bào dân tộc thiểu số, vùng sâu vùng xa. 
- Tăng cường công tác thông tin, tuyên truyền cho người dân, doanh nghiệp, cán bộ, công chức đặc biệt là nhóm cán bộ, công chức thực hiện công việc tiếp xúc trực tiếp với người dân, doanh nghiệp nhằm nâng cao hiểu biết, thay đổi tư duy và cách làm.
4.2. Về nhiệm vụ cụ thể 
(1) Giao Sở Thông tin và Truyền thông chủ trì phối hợp với Văn phòng UBND tỉnh và Viettel Bình Phước nghiên cứu Cổng dịch vụ công tỉnh Thừa Thiên Huế để điều chỉnh, bổ sung và hoàn thiện Cổng dịch vụ công tỉnh Bình Phước theo hướng tương thích, thân thiện với người dùng. Kết quả thực hiện báo cáo về UBND tỉnh trước ngày 16/9/2023. Tham mưu UBND tỉnh đánh giá chất lượng, hiệu quả hoạt động Tổ công nghệ số cộng đồng và Đề án 06 cấp xã. Thời hạn hoàn thành trước ngày 25/8/2023; báo cáo kết quả thực hiện về UBND tỉnh trước ngày 29/8/2023. Phối hợp với các doanh nghiệp viễn thông trên địa bàn tỉnh như: Viettel, VNPT, Mobifone… tham mưu triển khai các trạm BTS, đặc biệt là khu vực biên giới, vùng đồng bào dân tộc, vùng lõm sóng cũng như phủ mạng internet phục vụ người dân trong việc sử dụng DVCTT. Tổng hợp, báo cáo kết quả Hội thảo và gửi báo cáo về UBND tỉnh trước ngày 30/8/2023. 
(2) Giao Văn phòng UBND tỉnh phối hợp với Sở Nội vụ rà soát, đánh giá, thẩm định việc tổ chức thực hiện nội dung Mục 6 tại Công văn số 1763/UBND-NC ngày 31/5/2023 của UBND tỉnh về nâng cao Chỉ số cải cách hành chính tỉnh năm 2023 của các sở, ngành và UBND cấp huyện. Trường hợp nội dung Kế hoạch còn chung chung, chưa có giải pháp cụ thể, rõ ràng để khắc phục những tồn tại, hạn chế thì yêu cầu thực hiện lại; báo cáo về UBND tỉnh (thông qua Văn phòng UBND tỉnh) trước ngày 30/8/2023. Văn phòng UBND tỉnh báo cáo kết quả thẩm định, kèm theo đề xuất (nếu có) về UBND tỉnh trước ngày 25/8/2023. Tham khảo cách làm của tỉnh Hòa Bình trong việc hỗ trợ người dân tỉnh Hòa Bình vào Thành phố Hồ Chí Minh làm việc thực hiện các thủ tục hành chính (không phải quay về nơi cư trú xin xác nhận, tạo thuận lợi cho việc thực hiện DVCTT). Báo cáo UBND tỉnh trước ngày 30/8/2023, kèm theo đề xuất (nếu có).
(3) Giao Sở Tài nguyên và Môi trường tiếp tục rà soát, chỉ đạo Văn phòng đăng ký đất đai cấp huyện triển khai thực hiện việc tiếp nhận và giải quyết hồ sơ thủ tục hành chính về lĩnh vực đất đai cho tổ chức và người dân nhanh chóng, kịp thời, đúng quy định; không để xảy ra tình trạng nhũng nhiễu trong quá trình thực hiện. 
(4) Giao Sở Giáo dục và Đào tạo chủ trì, phối hợp với các sở, ngành và UBND cấp huyện tham mưu UBND tỉnh ban hành Kế hoạch tổ chức đánh giá chất lượng giáo dục cấp tiểu học trên phạm vi toàn tỉnh. Nội dung tham mưu gửi về UBND tỉnh trước ngày 30/8/2023, tổ chức đánh giá chất lượng giáo dục cấp tiểu học hoàn thành trước ngày 30/9/2023. Thành phần đánh giá, yêu cầu mời một số chuyên gia về lĩnh vực này cùng dự. 
(5) Giao Bảo hiểm xã hội tỉnh khẩn trương rà soát đối với thông tin 15.000 trẻ em cấp bảo hiểm y tế chưa xác thực với dữ liệu quốc gia về dân cư; cung cấp toàn bộ dữ liệu liên quan về Công an tỉnh trước ngày 25/8/2023 để rà soát, làm sạch dữ liệu thông tin: Bảo hiểm xã hội tỉnh đã ban hành văn bản số 833/BHXH-CNTT, ngày 24/8/2023
(6) Giao UBND cấp huyện rà soát việc công bố, công khai Quy hoạch sử dụng đất và Kế hoạch sử dụng đất trên website cổng thông tin điện tử của UBND cấp huyện. Thời hạn hoàn thành trước ngày 25/8/2023; báo cáo về UBND tỉnh (thông qua Văn phòng UBND tỉnh) trước ngày 30/8/2023.
5. Đánh giá kết quả tổ chức 
a) Về công tác tổ chức: Hội thảo được tổ chức thành công, đảm bảo và đáp ứng đầy đủ các yêu cầu theo kế hoạch, chương trình đã đề ra. Công tác chuẩn bị tổ chức khoa học, hiệu quả, tiết kiệm. Thành phần tham dự hội thảo đông đủ; các nội dung diễn ra trong chương trình, cũng như các tham luận trình bày tại hội thảo sát thực, sinh động, hấp dẫn, có giá trị thực tiễn cao và phù hợp với tình hình của tỉnh.
b) Về thực hiện nhiệm vụ sau Hội thảo: 
- Sở Thông tin và Truyền thông phối hợp với các đơn vị liên quan có báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ tại Thông báo số 267/TB-UBND ngày 22 tháng 8 năm 2023 của UBND tỉnh Bình Phước về việc Kết luận của đồng chí Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh tại Hội thảo nâng cao chất lượng dịch vụ hành chính công trực tuyến hướng tới chính quyền số trên địa bàn tỉnh Bình Phước.
- Sở Thông tin và Truyền thông sẽ phối hợp với các đơn vị liên quan để tham mưu thực hiện những nội dung sau khi có báo cáo đánh giá của Học Viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh.
Trên đây là Báo cáo kết quả tổ chức Hội thảo nâng cao chất lượng dịch vụ hành chính công trực tuyến, hướng tới chính quyền số trên địa bàn tỉnh Bình Phước. Sở Thông tin và Truyền thông báo cáo UBND tỉnh, Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh và thông tin đến các sở, ban, ngành có liên quan, UBND các huyện, thị xã, thành phố được biết./.
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