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          Hớn Quản, ngày 13 tháng 5 năm 2025


THÔNG BÁO

 Về việc tổ chức lựa chọn doanh nghiệp thẩm định giá
xác định giá trị thị trường của tài sản tịch thu sung quỹ nhà nước

Căn cứ Luật quản lý, sử dụng tài sản công ngày 21/6/2017; 

Căn cứ Nghị định số 151/2017/NĐ-CP ngày 26/12/2017 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn một số điều của Luật Quản lý, sử dụng tài sản công;

Căn cứ Thông tư số 11/2025/TT-BTC ngày 19/3/2025 của Bộ Tài chính về việc sửa đổi, bổ sung một số điều của Thông tư số 144/2017/TT-BTC ngày 29/12/2017 của Bộ Tài chính về việc hướng dẫn một số nội dung của Nghị định số 151/2017/NĐ-CP ngày 26/12/2017 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn một số điều của Luật Quản lý, sử dụng tài sản công;

Căn cứ Nghị định số 77/2025/NĐ-CP ngày 01/4/2025 của Chính phủ về việc quy định thẩm quyền, thủ tục xác lập quyền sở hữu toàn dân về tài sản và xử lý đối với tài sản được xác lập quyền sở hữu toàn dân;
Trên cơ sở Kết luận giám định số 19/KL-KTHS-NTT ngày 13/3/2023 của Phòng Kỹ thuật hình sự - Công an tỉnh Bình Phước. Phòng Tài chính – Kế hoạch huyện Hớn Quản thông báo về việc tổ chức lựa chọn doanh nghiệp thẩm định giá tài sản tịch thu sung quỹ nhà nước, cụ thể như sau:
1. Tên, địa chỉ của đơn vị có tài sản thẩm định giá: Phòng Tài chính – Kế hoạch huyện Hớn Quản, địa chỉ: Trung tâm hành chính huyện Hớn Quản, Khu phố 1, thị trấn Tân Khai, huyện Hớn Quản, tỉnh Bình Phước.
2. Thông tin về tài sản thẩm định giá: 33 xe mô tô các loại; 62 điện thoại di động các loại; 03 máy tính Casio.
(Kèm theo danh mục tài sản)

3. Lựa chọn doanh nghiệp thẩm định giá:

- Nội dung công việc: Xác định giá thị trường của 33 xe mô tô các loại; 62 điện thoại di động các loại; 03 máy tính Casino thời điểm tháng 4/2025 làm cơ sở để Phòng Tài chính – Kế hoạch huyện Hớn Quản tiến hành tổ chức bán đấu giá theo quy định.
- Tiêu chí lựa chọn tổ chức thẩm định giá tài sản:

+ Có tư cách hợp lệ theo quy định tại Điều 5 và bảo đảm cạnh tranh trong đấu thầu theo quy định tại Điều 6 của Luật Đấu thầu năm 2023.
+ Thuộc danh sách công khai doanh nghiệp thẩm định giá đủ điều kiện hoạt động thẩm định giá của Bộ Tài chính năm 2024.
+ Đáp ứng điều kiện năng lực, có kinh nghiệm và uy tín trong hoạt động thẩm định giá.

+ Chỉ được tham gia trong một HSDT với tư cách là nhà thầu độc lập.

+ Giá dịch vụ thẩm định giá trọn gói (đã bao gồm các chi phí đi khảo sát, thu thập thông tin để thẩm định giá tài sản bảo đảm,…).

+ Gửi báo giá trong thời hạn quy định tại Thông báo này.

+ Có mức chào giá thấp nhất (Trường hợp có nhiều tổ chức thỏa mãn điều kiện và có mức chào giá bằng nhau thì tổ chức bốc thăm để chọn đợn vị được thẩm định giá).

4. Hồ sơ gồm:

- Hồ sơ pháp lý doanh ngiệp.

- Bản mô tả năng lực kinh nghiệm của đơn vị.

- Danh sách các Doanh nghiệp đủ điều kiện thẩm định giá năm 2025 của Bộ Tài chính.

- Báo giá chi phí thẩm định giá tài sản.

5. Thời gian, địa điểm nhận hồ sơ:

- Thời gian nhận hồ sơ: 05 ngày làm việc kể từ ngày Thông báo được đăng trên trang thông tin điện tử của huyện Hớn Quản (https://honquan.binhphuoc.gov.vn) (trong giờ hành chính).

- Địa điểm nộp hồ sơ: Phòng Tài chính – Kế hoạch huyện Hớn Quản, địa chỉ: Trung tâm hành chính huyện Hớn Quản, Khu phố 1, thị trấn Tân Khai, huyện Hớn Quản, tỉnh Bình Phước.
 - Trường hợp đơn vị gửi hồ sơ đến Phòng Tài chính – Kế hoạch huyện Hớn Quản theo đường bưu điện sẽ được tính theo dấu bưu điện với điều kiện Phòng Tài chính – Kế hoạch huyện Hớn Quản nhận được hồ sơ trong thời gian 05 ngày kể từ ngày Thông báo được đăng trên trang thông tin điện tử của huyện Hớn Quản (https://honquan.binhphuoc.gov.vn).
6. Một số lưu ý:

- Phòng Tài chính – Kế hoạch huyện Hớn Quản không hoàn trả hồ sơ đối với các hồ sơ không được lựa chọn.

- Thông tin liên hệ: Phòng Tài chính – Kế hoạch huyện Hớn Quản, số điện thoại: 0976.337.116 (gặp đ/c Toàn để trao đổi trực tiếp).
Phòng Tài chính – Kế hoạch huyện Hớn Quản thông báo để các doanh nghiệp thẩm định giá biết, nộp hồ sơ thẩm định giá theo quy định./.
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