

 TT. HĐND – UBND               CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

HUYỆN HỚN QUẢN                             Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
        
                                                                      Hớn Quản, ngày     tháng 5 năm 2022
LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 21 năm 2022 (từ ngày 23/5/2022 đến ngày 27/5/2022)

THỨ HAI (ngày 23/5)
SÁNG:

1. Chủ tịch UBND huyện Phan Thị Kim Oanh cùng Bí thư Huyện ủy làm việc với Ban Thường vụ Đảng ủy thị trấn Tân Khai về tình hình thực hiện nhiệm vụ 05 tháng đầu năm; phương hướng, nhiệm vụ những tháng cuối năm 2022; khó khăn, vướng mắc, kiến nghị, đề xuất.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo các Ban xây dựng Đảng, VPHU và một số phòng, ban chuyên môn của huyện: phòng NN&PTNT, KT-HT, TC-KH, TN-MT, GD-ĐT, VH-TT, LĐTBXH; TTPTQĐ, BQLDAĐTXĐ; VP. HĐND - UBND huyện: CVP, CV Quang. Ban Thường vụ Đảng ủy thị trấn Tân Khai.
Thời gian, địa điểm: 9 giờ 00, tại Đảng ủy thị trấn Tân Khai.
2. Phó Chủ tịch HĐND huyện Trịnh Thanh Triều: Hội ý.
Thành phần: Các phó Trưởng Ban HĐND huyện, CV: Tuyên.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ tại phòng làm việc của PCT.HĐND huyện.

3. Phó Chủ tịch UBND huyện Nguyễn Văn Hạ chủ trì họp Đoàn kiểm tra được thành lập theo Quyết định số 450/QĐ-UBND ngày 29/3/2022.
Thành phần: Thành viên Đoàn 450 (do Thanh tra huyện mời), PCVP. Hoàng Ngọc Giang, CV: Tuyên.
Thời gian, địa điểm: 9 giờ 30 phút, tại phòng họp B, UBND huyện.
4 Phó Chủ tịch UBND huyện Nguyễn Vũ Tiến cùng Bí thư Huyện ủy dự lễ ra mắt Hội quán cây Măng Cụt xã Thanh Bình.

Thời gian, địa điểm: 8 giờ, tại nhà ông Phạm Văn Cường – ấp Sở Nhì, xã Thanh Bình.

CHIỀU: 
1. Chủ tịch UBND huyện Phan Thị Kim Oanh, Phó Chủ tịch UBND huyện Nguyễn Văn Hạ, Phó Chủ tịch UBND huyện Nguyễn Vũ Tiến: Hội ý lãnh đạo (VP. HĐND – UBND huyện chuẩn bị nội dung)
Thành phần: Lãnh đạo và CV các khối VP. HĐND – UBND huyện.

Thời gian, địa điểm: 13 giờ 30 tại phòng họp B, UBND huyện.

2. Chủ tịch UBND huyện Phan Thị Kim Oanh, Phó Chủ tịch UBND huyện Nguyễn Vũ Tiến:
- 14 giờ 30: Nghe Trung tâm PTQĐ báo cáo tình hình giải quyết vướng mắc trong GPMB các dự án.

- 15 giờ 30: Nghe phòng TNMT báo cáo tiến độ tham mưu UBND huyện đề nghị UBND tỉnh ban hành QĐ giao khu đất 10ha tại Minh Đức về cho huyện quản lý, sử dụng. 

Thành phần: Trưởng các đơn vị: Tài nguyên - Môi trường, Tài chính – Kế hoạch huyện, KT - HT, Ban QLDADTXD huyện, TT.PTQĐ, VP.HĐND – UBND huyện: PCVP. Hoàng Ngọc Giang, Cv (Quang).

- 16 giờ: Thông qua dự thảo phương án bồi thường – hỗ trợ cho Công ty TNHH MTV Cao su Bình Long có đất bị thu hồi để thực hiện dự án: Nâng cấp đường từ ngã ba Xa Cát vào Khu công nghiệp Việt Kiều, huyện Hớn Quản (Giao Trung tâm Phát triển Quỹ đất chuẩn bị báo cáo).
Thành phần: Lãnh đạo các phòng, ban: Phòng Tài chính - Kế hoạch, Phòng Kinh tế - Hạ tầng, Phòng Tài nguyên và Môi trường, Phòng Nông Nghiệp & Phát triển nông thôn, Ban Quản lý Dự án Đầu tư Xây dựng huyện, Trung tâm Phát triển Quỹ đất huyện, UBND xã Thanh Bình, UBND xã Minh Đức, ông Trần Quốc Thảo - CV Phòng Tài nguyên và Môi trường, Công ty TNHH MTV Cao su Bình Long (giao TTPTQĐ mời), VP. HĐND – UBND huyện: PCVP. Hoàng Ngọc Giang, CV (Quang).

Địa điểm: phòng họp A, UBND huyện.
3. Phó Chủ tịch HĐND huyện Trịnh Thanh Triều làm việc tại trụ sở 
THỨ BA (ngày 24/5)
SÁNG:

1. Chủ tịch UBND huyện Phan Thị Kim Oanh tiếp xúc cử tri trước kỳ họp thứ 4, HĐND huyện khóa XII, nhiệm kỳ 2021 – 2026.

Cùng đi: đại diện lãnh đạo Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Phòng Tài nguyên và Môi trường, Phòng NN và PTNT, Ban Quản lý Dự án ĐTXD huyện.
Thời gian, địa điểm: 7 giờ 30 phút, tại Hội trường xã Minh Đức.

2. Phó Chủ tịch HĐND huyện Trịnh Thanh Triều làm việc tại trụ sở.
3. Phó Chủ tịch UBND huyện Nguyễn Văn Hạ dự tiếp xúc cử tri trước kỳ họp với Đại biểu HĐND tỉnh, huyện. 
Cùng dự: đại diện lãnh đạo Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Phòng Tài nguyên và Môi trường, Phòng NN và PTNT, Ban Quản lý Dự án ĐTXD huyện 

Thời gian, địa điểm: 7 giờ 30 tại Hội trường thị trấn Tân Khai. 

4. Phó Chủ tịch UBND huyện Nguyễn Vũ Tiến dự họp Ban chỉ đạo phát triển kinh tế tập thể, hợp tác xã huyện.
Nội dung: Đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ 5 tháng đầu năm của BCĐ; phương hướng nhiệm vụ những tháng cuối năm 2022 (giao phòng TC - KH phối hợp với các ngành liên quan chuẩn bị báo cáo) 
Thành phần: Các đ/c thành viên BCĐ gồm: Đ/c Đào Việt Hùng – HUV, TP TC-KH; Đ/c Lê Thị Mỹ Linh – UVTV, Trưởng BDVHU, Chủ tịch UBMTTQVN huyện; Đ/c Nguyễn Văn Hậu – HUV, Chánh VPHU; Đ/c Nguyễn Ngọc Thế - HUV, TP KT-HT; Đ/c Trần Hải Hà - TP NN&PTNT; Đ/c Nguyễn Thị Hồng Hạnh - TP TN-MT; Đ/c Bùi Văn Cảnh - TP Tư pháp; Đ/c Nguyễn Văn Sáng - Chánh VP HĐND – UBND; Đ/c Nguyễn Thanh Sang - Giám đốc Trung tâm DVNN; Đ/c Đặng Thị Kim Tuyến – HUV, Chủ tịch Hội Nông dân; Đ/c Đ/c Nguyễn Thị Cẩm Giang – HUV, Chủ tịch Hội LHPN; Đ/c Phạm Quốc Vương - Chủ tịch Hội CCB; Đ/c Lê Thanh Hoàng – HUV, Bí thư Huyện đoàn; Đ/c Lê Văn Phú - Trưởng Đài TT-TH huyện; Thư ký Ban chỉ đạo: Chuyên viên phòng TC-KH; Chuyên viên tổng hợp Văn phòng Huyện ủy.
Thời gian, địa điểm: 8 giờ 00, tại Phòng họp Ban Thường vụ Huyện ủy.
CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND huyện Phan Thị Kim Oanh
- 14 giờ: dự Hội nghị trực tuyến Tổng kết 01 năm thực hiện cao điểm tuyên truyền, kiểm tra về phòng cháy chữa cháy đối với khu dân cư, hộ gia đình, nhà ở để kết hợp sản xuất, kinh doanh và triển khai các biện pháp phòng ngừa, ngăn chặn cháy lớn.
Thành phần: Trưởng Công an huyện, Phó Trưởng Công an huyện, Đội Trưởng Đội CS.QLHC về TTXH, Chủ tịch UBND  và Trưởng Công an các xã, thị trấn.
- 16 giờ: (sau khi kết thức hội nghị Trực tuyến) giao ban về đánh giá kết quả 01 tháng triển khai Đề án phát triển ứng dụng dữ liệu về dân cư, định danh và xác thực điện tử phục vụ chuyển đổi số quốc gia giai đoạn 2022-2025, tầm nhìn đến 2030. (giao Công an huyện chuẩn bị nội dung) 
Thành phần: Thành viên Tổ công tác triển khai Đề án 06/CP của huyện, gồm:  Trưởng Công an huyện - Tổ phó thường trực, Chánh Văn phòng HĐND-UBND huyện - Tổ phó, các thành viên gồm: Trưởng phòng y tế huyện, Trưởng phòng Giáo dục và Đào tạo, Trưởng phòng Lao động - Thương binh và xã hội, Trưởng phòng Tài chính - Kế hoạch, Trưởng phòng Tư pháp, Trưởng phòng Văn hóa - Thông tin, Trưởng phòng Tài nguyên - Môi trường, Giám đốc Bảo hiểm xã hội huyện, Phó Trưởng Công an huyện phụ trách công tác QLHC về TTXH,  Đội trưởng đội Tổng hợp Công an huyện, Đội trưởng Đội Cảnh sát QLHC về TTXH Công an huyện; Tổ công tác triển khai Đề án 06/CP cấp xã, gồm: Chủ tịch UBND cấp xã - Tổ trưởng, Trưởng Công an cấp xã - Tổ phó. Văn phòng HĐND – UBND huyện: CVP, CV(Phong, Trang).

Địa điểm: tại Hội trường Công an huyện.

2. Phó Chủ tịch HĐND huyện Trịnh Thanh Triều tiếp xúc cử tri trước kỳ họp thứ 4, HĐND huyện khóa XII, nhiệm kỳ 2021 – 2026.

Cùng dự: Phó Chủ tịch UBND huyện Nguyễn Vũ Tiến, đại diện lãnh đạo Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Phòng Tài nguyên và Môi trường, Phòng NN và PTNT, Ban Quản lý Dự án ĐTXD huyện. CVP. HĐND – UBND huyện. 

 Thời gian, địa điểm: 13 giờ 30 phút, tại Hội trường xã Tân Hiệp.

3. Phó Chủ tịch UBND huyện Nguyễn Văn Hạ dự tiếp xúc cử tri trước kỳ họp với Đại biểu HĐND tỉnh, huyện.
Cùng dự: đại diện lãnh đạo Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Phòng Tài nguyên và Môi trường, Ban Quản lý Dự án ĐTXD huyện, Điện lực huyện. 

Thời gian, địa điểm: 13 giờ 30 tại Hội trường xã Thanh An 

4. Chủ tịch UBND huyện ủy quyền:

- Thanh tra huyện làm việc với Tổ xác minh theo Quyết định số 25/QĐ-T.Tr ngày 19/4/2022 của Thanh tra tỉnh đối thoại khiếu nại của ông Lê Công Thoại, ấp Bà Lành, xã Tân Lợi, huyện Hớn Quản

Thành phần: lãnh đạo các cơ quan: phòng TN&MT, CN. VP Đăng ký đất đai huyện, UBND xã Tân Lợi; ông Lê Công Thoại, ấp Bà Lành, xã Tân Lợi.

Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00, tại phòng họp A – UBND huyện 

- Lãnh đạo phòng Văn hóa – Thông tin dự hội nghị tấp huấn trực tuyến và hướng dẫn sử dụng ứng dụng “Binh Phuoc Today”.

+ Thành phần cấp huyện tại Hội trường UBND huyện

Cán bộ, công chức, viên chức, người lao động thuộc các cơ quan, ban ngành, đoàn thể huyện; lực lượng đoàn viên thanh niên.

+ Thành phần cấp xã tại phòng họp trực tuyến các xã, thị trấn: cán bộ, công chức, viên chức, người lao động làm việc tại UBND các xã, thị trấn; đại diện các ấp, sóc, khu phố; Bí thư, Phó Bí thư các chi đoàn ấp, sóc, khu phố.

Thời gian13 giờ 30 phút. 
THỨ TƯ (ngày 25/5)
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND huyện Phan Thị Kim Oanh, Phó Chủ tịch UBND huyện Nguyễn Vũ Tiến:

- 8 giờ: Báo cáo Bí thư Huyện ủy các vụ việc khiếu nại, tố cáo, kiến nghị của người dân kéo dài, chưa được giải quyết dứt điểm trên địa bàn huyện. (giao Thanh tra huyện phố hợp với các đơn vị liên quan chuẩn bị nội dung) 
Thành phần: Trưởng các đơn vị: Thanh tra huyện; Tài nguyên & Môi trường huyện; Trung tâm PTQĐ huyện; Tài chính – Kế hoạch huyện; Kinh tế - Hạ tầng huyện; Chánh Văn phòng HĐND-UBND huyện.
Địa điểm: 8 giờ 00, tại phòng họp Ban Thường vụ Huyện ủy. 
- 10 giờ 30: Nghe báo cáo tiến độ thực hiện các Dự án do Ban QLDAĐTXD huyện làm chủ đầu tư hoặc đại diện chủ đầu tư (giao Ban QLDAĐTXD chuẩn bị nội dung báo cáo)

Thành phần: Lãnh đạo các đơn vị: TN-MT, KT-HT, TC-KH, TTPTQĐ, Ban QLDA ĐTXD huyện, Văn phòng HĐND – UBND huyện: PCVP Hoàng Ngọc Giang, CV (Quang).

Địa điểm: tại phòng họp A, UBND huyện.

2. Phó Chủ tịch HĐND huyện Trịnh Thanh Triều làm việc tại trụ sở. 
3. Phó Chủ tịch UBND huyện Nguyễn Văn Hạ tiếp xúc cử tri trước kỳ họp thứ 4, HĐND huyện khóa XII, nhiệm kỳ 2021 – 2026. 

Cùng đự: đại diện lãnh đạo Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Phòng Tài nguyên và Môi trường, Ban Quản lý Dự án ĐTXD huyện 
Thời gian, địa điểm: 7 giờ 30 phút, tại Hội trường xã An Phú.

CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND huyện Phan Thị Kim Oanh tiếp xúc cử tri trước kỳ họp thứ 4, HĐND huyện khóa XII, nhiệm kỳ 2021 – 2026.

Cùng đi: đại diện lãnh đạo Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Phòng Tài nguyên và Môi trường, Ban Quản lý Dự án ĐTXD huyện.

Thời gian, địa điểm: 13 giờ 30 phút, tại Hội trường xã Thanh Bình.

2. Phó Chủ tịch HĐND huyện Trịnh Thanh Triều làm việc tại trụ sở.

3. Phó Chủ tịch UBND huyện Nguyễn Văn Hạ: 

- 14 giờ: Họp Ban Tổ chức Đại hội TDTT huyện Hớn Quản (giao phòng VH-TT chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Mời đại diện Lãnh đạo: Ban Dân vận Huyện ủy, Ban Tuyên giáo Huyện ủy; các đơn vị: Công an huyện, BCH Quân sự huyện, Liên đoàn Lao động huyện, Hội LHPN huyện, Huyện đoàn, Văn hóa - Thông tin, Giáo dục và Đào tạo, Tài chính - Kế hoạch, KT-HT; Nội vụ; Đài TT-TH huyện, Trung tâm VH-TT; Lãnh đạo UBND các xã, thị trấn; Trường THPT Nguyễn Hữu Cảnh, Trường THCS Tân Khai, VP. HĐND - UBND huyện: CVP, CV (Hồng).

- 15 giờ 30: họp Ban Chỉ đạo hè để thông qua Kế hoạch hoạt động hè năm 2022 (giao Huyện đoàn – Cơ quan Thường trực BCĐ chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Lãnh đạo các đơn vị: Công an huyện, BCH Quân sự huyện, Huyện đoàn, Hội LHPN huyện, Giáo dục và Đào tạo, VH-TT, Lao động - Thương binh và Xã hội, Trung tâm Văn hóa - Thể thao, Đài Truyền thanh - Truyền hình, Tư pháp, Tài chính - Kế hoạch, Trung tâm Y tế huyện, Hội CCB huyện, Hội Chữ thập đỏ huyện, Liên đoàn Lao động huyện, Nhà Thiếu nhi huyện; VP. HĐND - UBND huyện: CVP, CV (Hồng).
Địa điểm: tại phòng họp A, UBND huyện.
4. Phó Chủ tịch UBND huyện Nguyễn Vũ Tiến họp kiểm điểm cá nhân viên chức Trung tâm Dịch vụ nông nghiệp huyện và tập thể Trung tâm Dịch vụ nông nghiệp huyện (giao Phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung, tài liệu).
Thành phần: đại diện lãnh đạo Phòng Nội vụ; Bí thư Chi bộ Phòng NN và PTNT, Giám đốc Trung tâm Dịch vụ Nông nghiệp huyện, Viên chức Trung tâm Dịch vụ Nông nghiệp huyện có liên quan (giao Phòng Nội vụ mời); Chuyên viên Phòng Nội vụ - Thư ký, ghi biên bản.

Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp B, UBND huyện.
THỨ NĂM (ngày 26/5)

SÁNG:

1. Chủ tịch UBND huyện Phan Thị Kim Oanh tiếp công dân định kỳ.

Thành phần: Đại diện lãnh đạo Thanh tra huyện, phòng Tài nguyên – Môi trường, Trung tâm Phát triển Quỹ đất huyện, Chi nhánh VPĐKĐĐ huyện; Lãnh đạo UBND thị trấn Tân Khai; Văn phòng HĐND-UBND huyện: Phó CVP Hoàng Ngọc Giang, CV (Giang).

Thời gian, địa điểm: 7 giờ 30 tại Trụ sở Tiếp công dân huyện.

2. Phó Chủ tịch HĐND huyện Trịnh Thanh Triều,  Phó Chủ tịch UBND huyện Nguyễn Vũ Tiến làm việc tại trụ sở. 
3. Phó Chủ tịch UBND huyện Nguyễn Văn Hạ tiếp xúc cử tri trước kỳ họp thứ 4, HĐND huyện khóa XII, nhiệm kỳ 2021 – 2026.

Cùng đi: đại diện lãnh đạo Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Phòng Tài nguyên và Môi trường, Ban Quản lý Dự án ĐTXD huyện.

Thời gian, địa điểm: 7 giờ 30 phút, tại Hội trường xã Minh Tâm

4. Chủ tịch UBND huyện ủy quyền lãnh đạo phòng VH- TT dự Lễ khai mạc Ngày hội Gia đình tỉnh Bình Phước lần XI năm 2022.

Thành phần: Lãnh đạo phòng Văn hóa - Thông tin cùng dự.
Thời gian, địa điểm: 7 giờ 30 phút, tại Trung tâm Văn hóa tỉnh Bình Phước. (đường Hồ Xuân Hương, phường Tân Phú, TP. Đồng Xoài, tỉnh Bình Phước).
CHIỀU:

1. Chủ tịch UBND huyện Phan Thị Kim Oanh, Phó Chủ tịch HĐND huyện Trịnh Thanh Triều, Phó Chủ tịch UBND huyện Nguyễn Văn Hạ họp Ban Thường vụ Huyện ủy.
Nội dung: Ban Tổ chức Huyện ủy báo cáo công tác cán bộ, công tác đảng.
Thành phần: Các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy; Đ/c Chánh VPHU.
Thời gian, địa điểm:  14 giờ, tại  Phòng họp Ban Thường vụ Huyện ủy.
2. Chủ tịch UBND huyện Phan Thị Kim Oanh cùng Bí thư Huyện ủy nghe Đảng ủy Quân sự huyện báo cáo nội dung văn kiện lãnh đạo, chỉ đạo diễn tập khu vực phòng thủ huyện năm 2022.
Thành phần: Đ/c Bùi Khánh Hòa – UVTV, Chỉ huy trưởng BCH Quân sự huyện; đ/c Vũ Duy Quỳnh – HUV, Chính trị viên BCH QS huyện; đ/c Nguyễn Văn Hậu – HUV, Chánh VPHU; đ/c Đào Việt Hùng – HUV, Trưởng phòng TC-KH huyện.
Thời gian, địa điểm: 15 giờ, tại Phòng họp Ban Thường vụ Huyện ủy.
3. Phó Chủ tịch UBND huyện Nguyễn Vũ Tiến làm việc tại trụ sở.
THỨ SÁU (ngày 27/5):
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND huyện Phan Thị Kim Oanh: Họp Tổ Công tác thực hiện Chương trình hành động nâng cao chỉ số năng lực cạnh tranh cấp tỉnh (PCI) Bình Phước (giao phòng TC – KH  chuẩn bị nội dung).
Cùng dự: Ông Đào Việt Hùng - Trưởng phòng TC – KH huyện.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp A, UBND tỉnh

2. Phó Chủ tịch HĐND huyện Trịnh Thanh Triều dự giao lưu với Đồn biên phòng Lộc Thịnh, huyện Lộc Ninh.
Thời gian, địa điểm: Cả ngày, tại Đồn biên phòng Lộc Thịnh, huyện Lộc Ninh
3. Phó Chủ tịch UBND huyện Nguyễn Văn Hạ dự Hội nghị biểu dương già làng, người có uy tín tiêu biểu có nhiều đóng góp trong các phong trào thi đua, các cuộc vận động trên địa bàn tỉnh Bình Phước năm 2022.

Thời gian, địa điểm: 8 giờ, 00 phút, tại Hội trường Ủy ban MTTQVN tỉnh Bình Phước 
4. Phó Chủ tịch UBND huyện Nguyễn Vũ Tiến dự tiếp xúc cử tri trước kỳ họp với Đại biểu HĐND tỉnh, huyện. 
Cùng dự: đại diện lãnh đạo Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Phòng Tài nguyên và Môi trường, Phòng NN và PTNT, Ban Quản lý Dự án ĐTXD huyện 

Thời gian, địa điểm: 7 giờ 30 tại Hội trường xã An Khương.
CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND huyện Phan Thị Kim Oanh, Phó Chủ tịch UBND huyện Nguyễn Văn Hạ dự sinh hoạt chi bộ Văn phòng HĐND – UBND huyện.
Thành phần: Toàn thể Đảng viên Chi bộ Văn phòng HĐND - UBND huyện

Thời gian, địa điểm: 14 giờ 30 tại phòng họp A, UBND huyện.

2. Phó Chủ tịch UBND huyện Nguyễn Vũ Tiến dự tiếp xúc cử tri trước kỳ họp với Đại biểu HĐND tỉnh, huyện. 

Cùng dự: đại diện lãnh đạo Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Phòng Tài nguyên và Môi trường, Phòng NN và PTNT, Ban Quản lý Dự án ĐTXD huyện 

Thời gian, địa điểm: 13 giờ 30 tại Hội trường xã Phước An 

Lưu ý: Các đơn vị được giao nhiệm vụ chuẩn bị nội dung cuộc họp gửi tài liệu cho người chủ trì trước tối thiểu 01 ngày, đồng thời đến trước thời gian họp, Hội nghị 15 phút để phối hợp với Văn phòng HĐND-UBND huyện chuẩn bị cuộc họp, Hội nghị được chu đáo; các thành viên dự họp có mặt tại phòng họp trước 10 phút.

(Lịch này thay thư mời)

TL. CHỦ TỊCH
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