	    CÔNG TY ĐIỆN LỰC BÌNH PHƯỚC
ĐIỆN LỰC HỚN QUẢN

Số:         /ĐLHQ-KHKT.
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
                 Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

              Hớn Quản,  ngày        tháng     năm 2020.

	V/v trả lời kiến nghị cử tri trước kỳ họp thứ 18, HĐND huyện khóa XI.
	


                                            Kính gửi: UBND huyện Hớn Quản.
Căn cứ công văn số: 1875/UBND-KTTH ngày 09 tháng 12 năm 2020 về việc giải trình ý kiến, kiến nghị của cử tri với đại biểu HĐND huyện trước kỳ họp thứ 18, HĐND huyện khóa XI;
Sau khi kiểm tra, xác minh, Điện lực Hớn Quản có ý kiến trả lời cử tri như sau:

1. Cử tri Cử tri Nguyễn Thị Hạnh - khu phố 1 thị trấn Tân Khai (SĐT: 0387994065) kiến nghị:
a) Nội dung kiến nghị: Trụ điện số 24 đi qua nhà bà không an toàn, đã kiến nghị nhiều lần, đề nghị ngành điện giải quyết để gia đình tôi xây nhà.
b) Trả lời: Qua kiến nghị của cử tri Điện lực Hớn Quản đã xuống hiện trường khảo sát và có ý kiến trả lời như sau:
- Trụ điện hạ thế và đường dây hạ thế băng ngang đất hộ dân Nguyễn Thị Hạnh thộc trạm biến áp Tân Khai 12A/14/6 đã được chính quyền địa phương bàn giao mặt bằng thi công thuộc công trình điện khí hóa Tân Khai năm 2001. Tuy nhiên, hộ dân yêu cầu Điện lực di dời dây điện ra dọc theo bờ rào để không ảnh hưởng tới việc xây nhà cửa sau này thì Điện lực Hớn Quản có ý kiến trả lời như sau:
+ Việc di dời dây điện ra khỏi đất cần phải thêm trụ điện, dây dẫn và một số vật tư liên quan nên phát sinh kinh phí. Do đó, hiện tại hộ dân muốn di dời dây điện ra khỏi đất thì phải chịu toàn bộ kinh phí cho việc di dời, nếu hộ dân đồng ý đóng kinh phí di dời thì liên hệ Điện lực Hớn Quản để khảo sát, báo giá và tiến hành thủ tục di dời.
+ Do đường dây trên đã vận hành lâu ngày nên Điện lực đã đưa vào kế hoạch nâng cấp cải tạo, khi nào dự án trên được triển khai thực hiện Điện lực sẽ kết hợp việc nâng cấp cải tạo với việc di dời dây điện ra khỏi vườn cho người dân.
2. Cử tri Phạm Thị Bé - khu phố 5, thị trấn Tân Khai (SĐT 0359812668):

a) Nội dung kiến nghị: Kiến nghị Ngành điện nâng cấp đường điện tại tuyến đường từ phòng khám đa khoa Tâm An Phước đi vào vì hiện tại các hộ dân kéo điện qua các cột tự chôn chằng chịt, dây xà thấp rất nguy hiểm và cản trở xe vào lấy rác gây ứ đọng rác làm mất vệ sinh, ô nhiễm môi trường.
b) Trả lời: Tại khu vực trên Ngành điện đã khảo sát và đăng ký vốn để xây dựng thêm lưới hạ áp cấp điện cho nhân dân khu phố 5 TT Tân Khai thuộc công trình: Cải tạo, nâng cấp và phát triển lưới điện trung hạ thế khu vực trung tâm thị xã, thành phố thuộc tỉnh Bình Phước (KWF3), hiện nay dự án trên đã có lệnh khởi công và đang triển khai để thi công công trình.
3. Cử tri Điểu No - ấp Tổng Cui Nhỏ, xã Phước An ( SĐT 0933603770):

a) Nội dung kiến nghị: Đề nghị Điện lực huyện Hớn Quản sớm kéo điện cho Bà con tổ 4 để bà con có điện sinh hoạt vì Nhân dân đã đóng tiền đăng ký sử dụng điện 2 tháng nhưng đến nay Điện lực chưa kéo điện cho các hộ dân.
b) Trả lời: Hiện tại, ở khu vực trên Điện lực Hớn Quản đã hoàn thành công tác gắn điện kế và đã cấp điện cho người dân sử dụng.
4. Cử tri Lê Đức Cúc - ấp 9, xã Tân Hiệp:

a) Nội dung kiến nghị: Đề nghị Điện lực Hớn Quản thi công đường điện tại tổ 5, ấp 9 để dân được sử dụng điện cho sinh hoạt tốt hơn, vấn đề này cử tri đã kiến nghị đã đề xuất nhiều lần nhưng đến nay chưa thực hiện.
b) Trả lời: Hiện tại ở khu vực trên các hộ dân điều đã có điện sử dụng từ trạm biến áp Trang trại Mã Hoàng Việt, theo yêu cầu của các hộ dân là mong muốn được ngành điện đầu tư đường điện hạ thế đi ngang nhà (khối lượng đầu tư là: 0,5km trung thế, 1 TBA 1x50KVA và 0,5km hạ thế ước kinh phí đầu tư khoảng 500 triệu đồng), do dân cư phân bố rất thưa (chỉ có khoảng 07 hộ dân) nên hiện tại Ngành điện chưa thể đầu tư vào khu vực trên mà ưu tiên đầu tư vào những khu vực đặc biệt khó khăn hơn, dân cư phân bố đông mà chưa có điện sử dụng. Tuy nhiên, tại khu vực trên Điện lực đã khảo sát khối lượng đầu tư và gửi cho Công ty Điện lực Bình Phước để đăng ký vốn với Sở Công Thương tỉnh Bình Phước thuộc dự án điện nông thông giai đoạn 2021 đến 2025, khi nào nguồn vốn được phân bổ Điện lực sẽ thông báo cho người dân và địa phương biết để tiến hành giải tỏa hành lang, bàn giao mặt bằng thi công.
Trên đây là trả lời nội dung kiến nghị cử tri của Điện lực huyện Hớn Quản trước kỳ họp thứ 18, HĐND huyện khóa XI. Điện lực Hớn Quản báo cáo để UBND huyện Hớn Quản được rõ./.

Trân trọng kính chào!
	  Nơi nhận:




- Như trên;(báo cáo)
- P.KHKT, P.KD (theo dõi thực hiện)

- Lưu: VT, KHKT, (HVB5).                                                                                       
	          GIÁM ĐỐC












       Nguyễn Thanh Tâm
PAGE  
2



