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BÁO CÁO THAM LUẬN

Tại Hội nghị Tổng kết 20 năm triển khai chính sách tín dụng ưu đãi
đối với người nghèo và các đối tượng chính sách khác
theo Nghị định số 78/2002/NĐ-CP ngày 04/10/2002 của Chính phủ

Đơn vị báo cáo: UBND xã Thanh An
Kính thưa các đồng chí lãnh đạo!

Kính thưa quý vị đại biểu!

Kính thưa hội nghị!

Được sự cho phép của chủ trì hội nghị, thay mặt UBND xã Thanh An xin báo cáo tham luận trước Hội nghị về chủ đề “Vai trò của Chủ tịch UBND xã trong việc thực hiện tín dụng chính sách xã hội trên địa bàn”
Lời đầu tiên xin gửi đến các đồng chí lãnh đạo, quý vị đại biểu về dự hội nghị lời chào mừng trân trọng và lời chúc sức khoẻ, chúc hội nghị thành công tốt đẹp!
Kính thưa hội nghị!

Thanh An là một xã của huyện Hớn Quản thuộc khu vực 1 vùng đồng bào dân tộc thiểu số và miền núi trên địa bàn tỉnh Bình Phước theo quyết định số 861/QĐ – TTg  ngày 4/6/2021, có diện tích tự nhiên 6.225.62 ha, toàn xã có 3.088 hộ với 11.236 nhân khẩu chia làm 13 ấp. Là một xã thuần nông hơn 76% nhân dân trên địa bàn xã thu nhập chính từ nghề nông lâm nghiệp, điều kiện kinh tế, cơ sở hạ tầng nông thôn còn nhiều khó khăn. 

Với quyết tâm của Đảng bộ, chính quyền và sự cần cù, vượt khó vươn lên của nhân dân trong gần 20 năm thực hiện Nghị định số 78/2002/NĐ-CP ngày 04/10/2002 của Chính phủ về tín dụng đối với người nghèo và các đối tượng chính sách khác đã giúp đời sống của nhân dân cải thiện đáng kể, tỷ lệ hộ nghèo ngày càng giảm; hộ khá, giàu ngày càng tăng.
Kính thưa quý vị đại biểu!

Kính thưa hội nghị!

Để có được kết quả như ngày hôm nay, UBND xã Thanh An đã thường xuyên quan tâm chỉ đạo và theo dõi sát sao việc thực hiện tín dụng chính sách trên địa bàn. Kết quả đến 30/6/2022 tổng dư nợ đạt 35.839 triệu đồng, tăng so với cuối năm 2004 là 34.297 triệu đồng, tăng gấp 23 lần (tổng dư nợ cuối năm 2004 là 1.542 triệu đồng). Trên địa bàn xã có 23 tổ tiết kiệm và vay vốn (TK&VV) với 935 hộ có dư nợ. Chất lượng tín dụng tốt, đơn vị không có nợ quá hạn và nợ khoanh. Tổng doanh số cho vay gần 20 năm với số tiền gần 90 tỷ đồng, cho hơn 6.000 lượt hộ được vay vốn, đồng vốn đã giúp gần 600 lượt hộ vượt qua ngưỡng nghèo, 500 lượt hộ thoát nghèo bền vững và có cuộc sống ổn định, gần 4.500 công trình nước sạch và vệ sinh được cải tạo, xây mới, gần 700 em HSSV có tiền trang trải chi phí học tập, tiếp bước vào các trường đại học, cao đẳng.... Tổng dư nợ trên địa bàn cho vay ủy thác qua các tổ chức chính trị xã hội đạt 35.839 triệu đồng. Hoạt động của các hội đoàn thể, Ban quản lý Tổ TK&VV trong việc quản lý nguồn vốn tín dụng chính sách trên địa bàn rất tốt, nhất là khâu bình xét đối tượng cho vay, kiểm tra, hướng dẫn việc sử dụng vốn vay đúng mục đích, hiệu quả, góp phần nâng cao chất lượng tín dụng trên địa bàn xã.

Kính thưa quý vị đại biểu!

Kính thưa hội nghị!

Để đạt được kết quả như trên, tại hội nghị hôm nay UBND xã Thanh An xin chia sẻ một số kinh nghiệm trong quá trình triển khai và tổ chức thực hiện như sau:
Một là, tham mưu Đảng ủy đưa vào Nghị quyết phát triển KTXH, QPAN hàng năm về thực hiện Chỉ thị số 40-CT/TW và Kết luận số 06-KL/TW của Ban bí thư TW Đảng về tăng cường lãnh đạo của Đảng đối với tín dụng chính sách xã hội, từ đó phổ biến và quán triệt đến các chi bộ, triển khai đến các đoàn thể nhận ủy thác. Đồng thời, UBND xã triển khai các Nghị quyết của Ban đại diện HĐQT NHCSXH huyện, các văn bản chỉ đạo của cấp trên để các ngành, đoàn thể cùng thống nhất thực hiện đạt kết quả. Thực hiện phân bổ nguồn vốn kịp thời đến các ấp, đáp ứng nhu cầu thực tế.
Hai là, Chỉ đạo hoạt động của các hội đoàn thể, thường xuyên phối hợp với NHCSXH huyện, Trưởng ấp để chỉ đạo hoạt động của Tổ TK&VV. Thường xuyên quan tâm, đôn đốc, nhắc nhở và kiểm tra tình hình hoạt động của Tổ TK&VV trên địa bàn để kịp thời tháo gỡ các khó khăn, vướng mắc. Chỉ đạo các đơn vị ủy thác phối hợp với Trưởng ấp tham gia chứng kiến việc bình xét cho vay tại Tổ đảm bảo đồng vốn đến đúng đối tượng thụ hưởng, và tăng cường công tác kiểm tra trước, trong và sau khi cho vay, giám sát quá trình sử dụng vốn, đôn đốc người vay thực hiện tốt các nội dung đã ký kết.

Ba là, Chủ tịch UBND xã - là thành viên Ban đại diện NHCSXH huyện thực hiện tốt chức năng theo quy định của Hội đồng quản trị và nhiệm vụ cụ thể của Ban đại diện NHCSXH huyện phân công, thường xuyên theo dõi, chỉ đạo trực tiếp và chịu trách nhiệm trước UBND về hoạt động tín dụng chính sách trên địa bàn, kịp thời báo cáo xin ý kiến của UBND huyện, Ban đại diện NHCSXH huyện tháo gỡ các khó khăn, vướng mắc trong quá trình thực hiện; thường xuyên tham dự và chỉ đạo tại các buổi giao ban tại điểm giao dịch xã, phân công các đơn vị nhận ủy thác, phối hợp với NHCSXH và lực lượng công an xã tạo điều kiện an toàn, thuận lợi đến các hoạt động liên quan tại Điểm giao dịch xã để việc công khai các chủ trương, chính sách mới, sao kê dư nợ người vay tại đây để các ngành và nhân dân cùng tham gia giám sát.

Bốn là, Thường xuyên chỉ đạo BCĐ CTMTQG về Giảm nghèo của xã phối hợp với Trưởng ấp và các đoàn thể xã tiến hành rà soát đối tượng để lập danh sách hộ nghèo, cận nghèo, mới thoát nghèo trình UBND xã phê duyệt để NHCSXH làm cơ sở cho vay và chủ động trong việc phân bổ nguồn vốn cho địa phương.

Năm là, Thường xuyên chỉ đạo các đơn vị ủy thác, phối hợp với NHCSXH và đoàn thể cấp trên tổ chức tập huấn, lồng ghép các chương trình khuyến khích phát triển kinh tế, để hướng dẫn người vay cách thức làm ăn, sử dụng có hiệu quả đồng vốn.

Sáu là, Định kỳ hàng năm tổng kết đánh giá hoạt động tín dụng chính sách trên địa bàn xã và đề ra các nhiệm vụ cho thời gian tới, đồng thời động viên khen thưởng cho các tập thể, cá nhân, người vay vốn, thực hiện tốt chính sách tín dụng.
Cuối cùng xin thay mặt UBND xã Thanh An kính chúc quý vị đại biểu sức khoẻ. Chúc hội nghị thành công tốt đẹp.

Xin trân trọng cảm ơn!
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