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THAM LUẬN CỦA TỔ TK&VV - ẤP 7 -  XÃ TÂN HIỆP

                             Người báo cáo: Lương Thị Ngọc – Tổ trưởngTổ TK&VV
Kính thưa quý vị đại biểu!

Thưa toàn thể hội nghị!

Tôi là Lương Thị Ngọc, tổ trưởng Tổ TK&VV ấp 7, xã Tân Hiệp, huyện Hớn Quản, do Đoàn Thanh niên xã Tân Hiệp quản lý. Đến dự Hội nghị hôm nay, lời đầu tiên cho phép tôi được gửi lời chúc mạnh khỏe, hạnh phúc đến quý vị đại biểu, chúc hội nghị hôm nay thành công tốt đẹp.

Kính thưa quý vị đại biểu!

Thưa toàn thể hội nghị!

Được sự cho phép của Ban tổ chức hội nghị, thay mặt cho bà con tổ viên Tổ TK&VV ấp 7, xã Tân Hiệp, huyện Hớn Quản, tôi xin được báo cáo tham luận tại Hội nghị với chủ đề: Vai trò của Tổ Tiết kiệm và vay vốn (TK&VV) trong việc hướng dẫn, đôn đốc người vay thực hiện tốt quy ước hoạt động của Tổ TK&VV, phát huy hiệu quả sử dụng vốn vươn lên thoát nghèo và ổn định cuộc sống!

Kính thưa quý vị đại biểu!

Ấp 7, xã Tân Hiệp có tổng diện tích khoảng 98 ha, tổng số hộ 205 hộ, đa số các hộ dân đều sinh sống bằng nghề nông nghiệp, kinh doanh dịch vụ và buôn bán nhỏ, đời sống còn khó khăn do ảnh hưởng thiên tai, dịch bệnh và giá cả thị trường nhưng nhờ sự quan tâm của các cấp, tạo điều kiện thuận lợi để bà con được tiếp cận với nhiều nguồn lực đầu tư, hỗ trợ từ cấp trên, trong đó phải kể đến đồng vốn nghĩa tình của Chính phủ cho vay thông qua NHCSXH là một cây cần câu thiết thực nhất. 

Thưa hội nghị!

Trải qua 5 năm đảm nhận vai trò Tổ trưởng Tổ TK&VV, mặc dù còn gặp nhiều khó khăn trong quá trình hoạt động song bản thân luôn nỗ lực hoàn thành xuất sắc mọi nhiệm vụ được giao.
Đến ngày 30/6/2022, tổng dư nợ thông qua Tổ quản lý là 1.509,5 triệu đồng, với 39 hộ có dư nợ, tổ không có nợ quá hạn, không có lãi tồn đọng. Số dư tiền gửi thông qua Tổ là 74,3 triệu đồng, xếp loại tổ qua các năm luôn đạt loại tốt. 

Với nhiều năm gắn bó với vai trò tổ trưởng tổ TK&VV, ngoài công tác tuyên truyền, bản thân đã hướng dẫn, giúp các hộ sử dụng hiệu quả nguồn vốn vay và giúp ngân hàng quản lý tốt nguồn vốn tín dụng. Minh chứng là nhiều hộ đã sử dụng hiệu quả nguồn vốn đầu tư trồng trọt, chăn nuôi, mở rộng dịch vụ ngành nghề phát triển sản xuất, ổn định cuộc sống và tăng thu nhập, điển hình như: Hộ Lê Thị Nhanh, năm 2021 vay 20 triệu chương trình hộ cận nghèo mua 01 con bò giống, hiện nay bò phát triển tốt, nay tiếp tục nâng phương án vay thêm 50 triệu để mở rộng mô hình chăn nuôi bò; Hộ ông Nguyễn Hoàng Nhựt, năm 2019 vay chương trình hộ mới thoát nghèo 25 triệu, đầu tư mua cây giống trồng cao su, hiện nay cây cao su phát triển tốt; Hộ ông Lê Văn Hạnh, vay 20 triệu từ chương trình Nước sạch VSMTNT để xây dựng công trình nước sạch vệ sinh, góp phần vào việc xây dựng các tiêu chí nông thôn mới…;  nhiều hộ vay chương trình HSSV để trang trải chi phí cho con học tập, nhiều em đã ra trường có công ăn việc làm ổn định, giúp bố mẹ cải thiện cuộc sống và trả nợ, trả lãi cho Ngân hàng đúng cam kết ....., có thể khẳng định hiệu quả từ đồng vốn tín dụng chính sách xã hội trên địa bàn xã nói chung và tại Tổ TK&VV ấp 7 do tôi quản lý đã phát huy được hiệu quả rõ rệt. 
Kính thưa quý vị đại biểu!

Thưa toàn thể hội nghị!

Đạt được kết quả như trên, tại Hội nghị này tôi xin chia sẻ một số kinh nghiệm trong công tác quản lý vốn vay tại Tổ TK&VV như sau:

Một là: Làm tốt công tác tuyên truyền các nội dung trong quy ước hoạt động của Tổ TK&VV để từ đó các thành viên trong Tổ nhận thức được trách nhiệm, quyền lợi và cùng cộng đồng trách nhiệm để thực hiện. Từ đây, các thành viên được trao đổi bàn bạc cùng nhau chia sẻ kinh nghiệm trong sản xuất nông nghiệp, thoát nghèo.

Hai là: Làm tốt việc bình xét cho vay, lựa chọn những người có uy tín, có ý chí làm ăn, có phương án sản xuất kinh doanh khả thi, góp phần phát huy hiệu quả đồng vốn.

Ba là: Bản thân luôn phối hợp tốt với Hội đoàn thể xã, cán bộ tín dụng của NHCSXH trong việc kiểm tra quá trình sử dụng vốn của hộ vay, kịp thời thông tin những trường hợp hộ vay gặp khó khăn trong quá trình sử sụng vốn, như bị thiên tai, dịch bệnh, bão lũ làm thiệt hại vốn để cấp trên bổ sung vốn kịp thời giúp bà con vay bổ sung khôi phục sản xuất kinh doanh. Công tác xử lý nợ đến hạn được thông tin trước cho hộ vay từ 3 đến 5 tháng, định kỳ động viên hộ vay trả theo phân kỳ hàng năm để giảm bớt gánh nặng khi phải trả gốc 1 lần.

Bốn là: Thường xuyên báo cáo tình hình quản lý vốn vay của Tổ cho Chi bộ, Ban ấp để kịp thời chỉ đạo, theo dõi, tháo gỡ những khó khăn, vướng mắc, từ đó tạo sự đồng thuận cao trong cộng đồng khu dân cư, tránh được tình trạng khiếu kiện, khiếu nại trong việc vay vốn.

Năm là: Bản thân luôn thực hiện đúng quy định của NHCSXH về điểm giao dịch xã, định kỳ hàng tháng luôn tham gia giao ban và giao dịch với Ngân hàng đầy đủ, đúng quy định, nắm rõ tinh thần để hướng dẫn lại cho bà con; quản lý sổ sách, chứng từ gọn gàng, khoa học.

Kính thưa qúy vị đại biểu!

Thưa toàn thể hội nghị! 

Trên đây là tham luận của bản thân với vai trò Tổ trưởng Tổ TK&VV, rất mong được sự quan tâm chia sẽ nhiều kinh nghiệm hơn nữa để bản thân tôi ngày càng hoàn thiện kỹ năng quản lý nguồn vốn vay của mình!

 Cuối cùng xin cảm ơn toàn thể hội nghị đã chú ý lắng nghe, một lần nữa cho phép tôi gửi lời chúc mạnh khỏe, hạnh phúc, chúc hội nghị thành công tốt đẹp./.

Xin trân trọng cảm ơn!
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