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Nội dung trả lời chất vấn tại kỳ họp cuối năm 2022 

đối với lĩnh vực tài nguyên và môi trường

Kính gửi: UBND huyện Hớn Quản.

Thực hiện Công văn số 2288/UBND-NC ngày 08/12/2022 của UBND huyện về việc chuẩn bị nội dung và trả lời chất vấn tại kỳ họp cuối năm 2022,

Phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung trả lời chất vấn tại kỳ họp giữa năm 2022 đối với lĩnh vực tài nguyên và môi trường, cụ thể như sau:

-  Nội dung 1: Thông qua việc tiếp thu ý kiến của cử tri hiện nay vấn đề chống lấn ranh đất giữa các hộ gia đình, diện tích đất của dân bị sai lệch diễn ra rất phức tạp, vấn đề này xảy ra trong toàn huyện Hớn Quản dẫn đến tình trạng tranh chấp về đất đai đang có chiều hướng tăng mạnh và diễn ra khá phức tạp; công tác hòa giải và giải quyết các thủ tục hành chính về đất đai gặp rất nhiều khó khăn, phức tạp,  kéo dài gây bức xúc và tạo dư luận không tốt trong nhân dân. Đề nghị Phòng Tài nguyên và Môi trường cho biết trong năm 2023 sẽ tổ chức thực hiện cũng như tham mưu UBND huyện có giải pháp cụ thể nào để giải quyết tình trạng nêu trên và đề ra lộ trình thời gian cụ thể kịp thời giải quyết nhằm đáp ứng nhu cầu, lợi ích của Nhân dân. 
Trả lời:
Huyện Hớn Quản được thành lập năm 2009, có 13 đơn vị hành chính cấp xã, hồ sơ địa chính được kế thừa từ huyện Bình Long cũ, trong đó Bản đồ địa chính của các xã  được thành lập từ rất lâu như: thị trấn Tân Khai lập năm 1999, xã Minh Đức, xã Minh Tâm lập năm 2000, xã Phước An lập năm 2002, xã An Phú lập năm 2005, xã Thanh An lập năm 2004, các xã còn lại lập năm 2008 (Tân Hưng, Thanh Bình, Tân Lợi, Đồng Nơ, Tân Quan, An Khương).

Khi đo đạc thành lập bản đồ địa chính các xã nêu trên, UBND tỉnh thuê các Công ty hành nghề đo đạc và bản đồ thực hiện, vào thời điểm đó máy móc và công nghệ đo đạc còn thô sơ, lạc hậu vì vậy dẫn đến sản phẩm bản đồ còn tồn tại nhiều sai sót.

Ngày 17/06/2019, UBND tỉnh Bình Phước ban hành Quyết định số 1268/QĐ-UBND về việc phê duyệt kế hoạch lựa chọn nhà thầu gói thầu: Dự án đo chỉnh lý bản đồ địa chính, đăng ký đất đai, lập hồ sơ địa chính và xây dựng cơ sở dữ liệu địa chính huyện Hớn Quản. Đến nay đơn vị thi công là Chi nhánh Công ty TNHH MTV Tài nguyên và Môi trường miền nam – Xí nghiệp ảnh công trình đang hoàn thiện bản đồ chỉnh lý của 13 xã, thị trấn trình Sở Tài nguyên và Môi trường kiểm tra, nghiện thu sản phẩm để đưa vào sử dụng (đã ký bản đồ địa chính và thông báo đưa vào sử dụng đối với 7 xã tại Thông báo số 2514/STNMT–CCQLĐĐ ngày 31/10/2022 của Sở Tài nguyên và Môi trường). Khi bản đồ địa chính được chuẩn hóa, cùng với đó là hệ thống cơ sở dữ liệu địa chính được xây dựng hoàn thiện đưa vào sử dụng sẽ hạn chế tình trạng tranh chấp đất đai, tạo thuận lợi cho việc giải quyết các thủ tục hành chính về đất đai. 
Tuy nhiên, số lượng thửa đất tại các xã, thị trấn trên địa bàn huyện biến động quá lớn, trong khi kinh phí thực hiện dự án đo chỉnh lý bản đồ địa chính, đăng ký đất đai, lập hồ sơ địa chính và xây dựng cơ sở dữ liệu địa chính huyện Hớn Quản còn hạn chế (hiện khối lượng đo đạc biến động của dự án đã vượt dự toán được phê duyệt). Đối với phần còn lại đang biến động chưa đo đạc được, UBND huyện đã nhiều lần kiến nghị Sở Tài nguyên và Môi trường (tại các cuộc họp về thực hiện dự án đo chỉnh lý bản đồ địa chính, đăng ký đất đai, lập hồ sơ địa chính và xây dựng cơ sở dữ liệu địa chính huyện Hớn Quản) xem xét đo đạc chỉnh lý biến động bổ sung đối với phần diện tích còn biến động, Sở Tài nguyên và Môi trường cũng đã đề nghị đơn vị tư vấn nghiên cứu xây dựng dự toán để Sở TNMT báo cáo UBND tỉnh xem xét, giải quyết. Hiện nay, UBND huyện đã giao Phòng Tài nguyên và Môi trường chủ trì, phối hợp với UBND các xã, thị trấn rà soát, tổng hợp toàn bộ những trường hợp bị biến động đất đai nhưng chưa được đo đạc chỉnh lý trong đợt đo chỉnh lý bản đồ địa chính vừa qua để báo cáo UBND tỉnh, Sở TNMT có giải pháp xử lý. Phòng Tài nguyên và Môi trường sẽ báo cáo UBND huyện trong tháng 12/2022. 
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